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	V/v hướng dẫn tổ chức thi Olimpic 
tiếng Anh  trên Internet  (IOE) vòng thi cấp huyện năm học 2013-2014  và nhận hướng dẫn sử dụng mã số thi
	


      Kính gửi:  

- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;

- Các trường trung học phổ thông trong tỉnh.


Căn cứ Công văn số 7343/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc Hướng dẫn tổ chức thi Olimpic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh phổ thông năm học 2013-2014 và Công văn số 1565/SGDĐT-GDTrH ngày 22/10/2013 của Sở GDĐT về việc tổ chức thi Olimpic tiếng Anh  trên Internet năm học 2013-2014 và Olimpic “Tài năng tiếng Anh”; Sở GDĐT hướng dẫn các đơn vị tổ chức thi Olimpic tiếng Anh  trên Internet  (IOE) vòng thi cấp huyện năm học 2013-2014 và thông báo việc nhận hướng dẫn sử dụng mã số thi với các nội dung như sau:


1. Tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet vòng thi cấp huyện năm học 2013-2014: 


Các đơn vị thực hiện thể lệ cuộc thi Olympic tiếng Anh qua mạng Internet cấp huyện năm học 2013-2014 của Bộ GDĐT; Công văn số 7343/BGDĐT-GDTrH và Công văn số 1565/SGDĐT-GDTrH để tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet vòng thi cấp huyện năm học 2013-2014 cho đơn vị mình. 
Cụ thể cuộc thi cấp huyện sau vòng tự luyện thứ 20 như sau:
1.1. Thời gian thi 

Cuộc thi cấp huyện và tương đương – sau vòng tự luyện thứ 20 được tổ chức thống nhất trên toàn quốc. Theo lịch như sau:

* Cấp Tiểu học

Vòng thi cấp huyện/thị xã/thành phố trực thuộc tỉnh cho cấp Tiểu học được tổ chức vào ngày 11/01/2014 với khung giờ thi cho các khối như sau: 


( Khối lớp 3: từ 9h30’ đến 10h00’ 


( Khối lớp 4: từ 7h30’ đến 8h00’ 


( Khối lớp 5: từ 8h30’ đến 9h00’ 

* Cấp Trung học cơ sở

Vòng thi cấp huyện/thị xã/thành phố trực thuộc tỉnh cho cấp Trung học cơ sở được tổ chức vào ngày 11/01/2014 với khung giờ thi cho các khối như sau:


( Khối lớp 6: từ 13h30’ đến 14h00’


( Khối lớp 7: từ 14h30’ đến 15h00’ 

( Khối lớp 8: từ 16h30’ đến 17h00’


( Khối lớp 9: từ 15h30’ đến 16h00’

* Cấp Trung học phổ thông

Vòng thi cho cấp Trung học phổ thông được tổ chức vào ngày 12/01/2014 với khung giờ thi cho các khối như sau:


( Khối lớp 10: từ 7h30’ đến 8h00’ 


( Khối lớp 11: từ 8h30’ đến 9h00’ 


( Khối lớp 12: từ 9h30’ đến 10h00’ 


1.2. Kinh phí 

Kinh phí tổ chức cuộc thi chi trong ngân sách nhà nước từ nguồn kinh phí chi thường xuyên của đơn vị tổ chức thi.

1.3. Khen thưởng 

Giải thưởng cấp huyện do đơn vị tổ chức thi quy định và khen thưởng.

2. Điều kiện học sinh dự thi:  

Tất cả những học sinh từ khối 3 đến khối 9 và từ khối 10 đến 12 đã tham gia thi vòng thi cấp trường và phải vượt qua vòng thi tự luyện thứ 20 trước ngày 11/01/2014 và được nhà trường chọn tham gia vòng thi tiếp theo. 
Tất cả những học sinh được chọn tham gia dự thi vòng thi cấp huyện có họ tên không đúng, không đầy đủ họ tên, chữ lót và họ tên không có dấu cần khai báo lại thông tin theo đúng qui định.

Học sinh sử dụng mã dự thi ID cấp trường thì thi cấp huyện dùng mã ID đó, các đơn vị không giải quyết mã ID khác.

3. Nhận hướng dẫn sử dụng mã số thi cho vòng thi cấp huyện

Sở Giáo dục và Đào tạo sẽ gửi hướng dẫn sử dụng mã số thi cho vòng thi cấp huyện từ Ban tổ chức (BTC) đến các đơn vị theo số lượng hội đồng mà các đơn vị đã báo cáo trước ngày tổ chức các vòng thi chính thức theo chế độ bảo mật. Các đơn vị nhận hướng dẫn từ ban BTC tại Sở Giáo dục và Đào tạo (phòng GDTrH, gặp đ/c Trần Quốc Vinh) vào lúc 14h, thứ Tư, ngày 08/01/2014. Các Hội đồng thi chỉ được mở phong bì hướng dẫn 30 phút trước giờ thi. Chủ tịch Hội đồng thi cấp huyện và Hiệu trưởng trường THPT chịu trách nhiệm bảo mật nội dung trong phong bì hướng dẫn. 

4. Tổ chức thực hiện 

4.1. Sở Giáo dục và Đào tạo

Căn cứ kết quả thi do các phòng GDĐT và trường THPT báo cáo từ vòng thi cấp huyện, Sở Giáo dục và Đào tạo duyệt danh sách thi cấp tỉnh, thông báo địa điểm thi, danh sách phòng thi và phân công giám thị coi thi. 

Gửi hướng dẫn sử dụng mã số thi từ vòng thi cấp huyện, thị và thành phố nhận được từ BTC cấp toàn quốc đến tất cả các Hội đồng thi ở chế độ bảo mật. 


4.2. Phòng Giáo dục và Đào tạo  


Hướng dẫn các trường Tiểu học và THCS tổ chức vòng thi cấp huyện. 

Phân phối phong bì hướng dẫn sử dụng mã số thi cho vòng thi cấp huyện đến các hội đồng thi ở chế độ bảo mật. 

Thành lập Ban tổ chức vòng thi cấp huyện/thị xã/thành phố. Tổng hợp kết quả thi và toàn bộ hồ sơ của vòng cấp huyện/thị xã/thành phố (gồm danh sách giám thị, biên bản phòng thi, bảng điểm, báo cáo thi, danh sách dự thi từng khối thi) gửi về Sở GDĐT bằng văn bản và email trước ngày 17/01/2014. 


4.3. Các trường trung học phổ thông  


Căn cứ kết quả thi sơ loại đối với cấp Trung học phổ thông, các trường THPT duyệt danh sách thi vòng thi cấp huyện, thành lập Ban tổ chức cấp huyện và tổ chức vòng thi cấp huyện tại đơn vị mình, thông báo thời gian và địa điểm thi, phân công giám thị coi thi. Toàn bộ hồ sơ của vòng thi (gồm danh sách giám thị, biên bản phòng thi, bảng điểm, báo cáo thi, danh sách học sinh dự thi) gửi về Sở GDĐT (qua phòng GDTrH) trước ngày 17/01/2014.
Nhận được công văn này, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện và chỉ đạo các đơn vị trực thuộc tổ chức tốt cuộc thi Olimpic tiếng Anh trên Internet vòng thi cấp huyện năm học 2013 – 2014. Nếu gặp khó khăn, vướng mắc, các đơn vị liên hệ với Sở GD (qua phòng GDTrH) để kịp thời hướng dẫn thực hiện./. 
	
	               KT.GIÁM ĐỐC

	Nơi nhận:
	              PHÓ GIÁM ĐỐC

	- Như  trên;
	

	- Giám đốc, các PGĐ Sở (b/c);
	

	- Trưởng các Phòng cơ quan Sở (p/h);
	          (đã ký)

	- Lưu: VT, V (60).
	

	
	                Nguyễn Thúy Hà
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