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HƯỚNG DẪN

Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và bán trú cấp Tiểu học

từ năm học 2014 - 2015


Căn cứ Quyết định số 1955 /QĐ-BGDĐT ngày 30 tháng 5 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo và Quyết định số 581/QĐ-UBND.HC ngày 30 tháng 6 năm 2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về kế hoạch thời gian năm học 2014 - 2015 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Công văn số 6890/BGDĐT-KHTC ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn quản lý, sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện cho các cơ sở giáo dục và đào tạo;

Căn cứ Công văn số 10176/TH ngày 07 tháng 11 năm 2000 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn kế hoạch dạy học 2 buổi/ngày;

Căn cứ Công văn số 7632/BGDĐT/GDTH ngày 29/8/2005 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn dạy học 2 buổi/ngày ở lớp 1, 2, 3;

Căn cứ Công văn số 181/UBND-PPLT ngày 26 tháng 4 năm 2011 của UBND tỉnh Đồng Tháp về việc thực hiện các khoản thu của cơ sở giáo dục, đào tạo trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp;

Căn cứ Công văn Liên tịch số 03/SGDĐT-STC-SLĐTBXH ngày 25 tháng 01 năm 2011 của Sở GDĐT, Sở Tài Chính, Sở Lao động- Thương binh và Xã hội về việc hướng dẫn thực hiện một số nội dung về đối tượng; cơ chế miễn, giảm; hỗ trợ chi phí học tập; sử dụng và quản lý học phí từ năm học 2010-2011;

Căn cứ Thông tư số 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16 tháng 5 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Quyết định số 02/2014/QĐ-UBND ngày 06 tháng 02 năm 2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về việc ban hành Quy định về dạy thêm, học thêm,

Để thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện, nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo của Tỉnh, Sở GDĐT hướng dẫn tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và bán trú cấp Tiểu học từ năm học 2014 – 2015 như sau:
Phần I

NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG

I. Mục đích yêu cầu
Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và bán trú ở các trường nhằm thực hiện tốt mục tiêu giáo dục toàn diện, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; đáp ứng nhu cầu của gia đình và xã hội trong việc quản lý, giáo dục học sinh; tăng cường giáo dục giá trị sống, kỹ năng sống cho học sinh; chấm dứt tình trạng dạy thêm - học thêm, giữ trẻ không đúng quy định, không đảm bảo chất lượng.

II. Nguyên tắc tổ chức dạy học 2 buổi/ngày

Việc tổ chức dạy học 2 buổi/ngày thực hiện theo tinh thần tự nguyện của đa số cha mẹ học sinh. Cha mẹ học sinh tham gia đóng góp một phần kinh phí khi trường chưa đủ giáo viên; được phê duyệt của Phòng GDĐT.

Nội dung, chương trình giảng dạy phù hợp với lứa tuổi, thời lượng hợp lý, không gây “quá tải” đối với học sinh, tập trung giáo dục kỹ năng sống; các giờ dạy tăng tiết chỉ được dạy nội dung ôn tập, củng cố hoặc nâng cao, tuyệt đối không được dạy trước chương trình, chú trọng bồi dưỡng học sinh yếu, kém.

Các trường tổ chức dạy học 2 buổi/ngày phải đảm bảo chất lượng, hiệu quả kế hoạch giảng dạy của buổi thứ nhất trước khi thực hiện buổi thứ 2 trong ngày. 

III. Điều kiện đảm bảo chất lượng trường dạy học 2 buổi/ngày
Về nhân sự: có đủ số lượng giáo viên theo quy định tại Thông tư số 35/2006/TTLT-BGDĐT-BNV (đảm bảo tỷ lệ giáo viên 1,50 người/lớp). 

Về cơ sở vật chất: có đủ phòng học, phòng học bộ môn, thư viện, sân chơi, bãi tập đáp ứng cho các hoạt động dạy và học, hoạt động giáo dục khác theo định hướng trường chuẩn quốc gia. Đối với các trường chưa đủ phòng học để tổ chức dạy học 2 buổi/ngày cho tất cả các khối lớp thì tận dụng tối đa quỹ phòng học còn thừa hiện có để tổ chức dạy học 2 buổi/ngày cho một số lớp nhằm để nâng cao chất lượng giáo dục (tập trung cho khối lớp 1 và lớp 5).
Tư vấn, vận động cha mẹ học sinh, mạnh thường quân và cộng đồng, đầu tư, đóng góp mọi nguồn lực để hỗ trợ cho nhà trường.
IV. Định hướng bán trú cho các trường dạy học 2 buổi/ngày

Đối với các trường đã tổ chức dạy học 2 buổi/ngày phải có kế hoạch nâng lên bán trú cho học sinh trong các năm tiếp theo. Trước hết là các trường tại thành phố, thị xã, thị trấn, các xã “nông thôn mới” và các xã khác có điều kiện, với sự đóng góp thỏa thuận của gia đình học sinh hoặc từ nguồn hỗ trợ khác.
V. Về phí dạy buổi thứ hai 

Các trường có thể huy động sự hỗ trợ của ngân sách, sự đóng góp tự nguyện của cha mẹ học sinh về cơ sở vật chất, các chi phí của buổi thứ 2.

Việc thu và sử dụng kinh phí phải đảm bảo các nguyên tắc thu bù chi và theo quy định về quản lý tài chính hiện hành tại Công văn số 72/UBND-PPLT ngày 05 tháng 3 năm 2010 của UBND tỉnh Đồng Tháp về việc hướng dẫn tỷ lệ chi học phí 2 buổi/ngày; Công văn số 6890/BGDĐT-KHTC ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn quản lý, sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện cho các cơ sở giáo dục và đào tạo và các văn bản quản lý tài chính hiện hành khác. 

Phần II

NỘI DUNG VÀ KẾ HOẠCH DẠY HỌC 2 BUỔI/NGÀY

I. Nội dung chương trình giảng dạy
Hiệu trưởng chủ động xây dựng kế hoạch dạy học 2 buổi/ngày trên cơ sở đảm bảo các yêu cầu:

- Học sinh được tự học có sự hướng dẫn của giáo viên để hoàn thành yêu cầu học tập trên lớp, sử dụng có hiệu quả các tài liệu bổ trợ, không giao bài tập về nhà cho học sinh
- Tăng cường các hoạt động thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện. Thực hành vận dụng kiến thức đã học và tổ chức học sinh tham gia các hoạt động thực tế tại địa phương; hoạt động ngoại khoá, hoạt động ngoài giờ lên lớp, câu lạc bộ,… 
- Thực hiện phương pháp giáo dục tích cực giúp học sinh nắm vững kiến thức, kỹ năng tự học, kỹ năng tư duy sáng tạo, kỹ năng giao tiếp, kỹ năng hợp tác làm việc nhóm,…

- Xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, tạo hứng thú, hỗ trợ và thúc đẩy việc học tập; phát huy tính tích cực, tự giác, vai trò làm chủ nhà trường của học sinh. Tư vấn cho phụ huynh, cộng đồng, đầu tư, đóng góp nhân lực, trí lực, tài lực để thực hiện giáo dục toàn diện cho học sinh trong hoạt động tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.

1.Buổi học thứ nhất
Thực hiện theo hướng dẫn của Bộ GDĐT.
2. Buổi học thứ hai
Nội dung hướng dẫn dạy học ở buổi thứ hai định hướng như sau:
2.1. Hướng dẫn thực hành kiến thức đã học và tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho học sinh bằng các hoạt động thực tế

Về nguyên tắc, giáo viên không được thêm nội dung kiến thức mới mà chủ yếu là khai thác kiến thức đã có trong SGK, củng cố rèn luyện các kiến thức, kỹ năng đã học bằng hành động thực tiễn của cá nhân học sinh.

Giáo viên có thể bố trí thời gian hướng dẫn học sinh thực hành nội dung của các bài ở từng lớp (ví dụ: ngồi học phải đúng tư thế; cầm bút viết phải đúng kỹ thuật; ngôn ngữ và cử chỉ khi chào hỏi người lớn, chào hỏi bạn bè; tư thế nằm để có giấc ngủ ngon; thực hành chải răng và rửa mặt; giữ gìn lớp học sạch, đẹp…).


2.2. Giúp đỡ học sinh yếu kém vươn lên hoàn thành yêu cầu học tập hoặc bồi dưỡng học sinh có năng lực về môn Toán, môn Tiếng Việt có thể thực hiện như sau:


a. Môn Toán


Giáo viên tổ chức luyện tập, khai  thác sâu phần kiến thức đã có trong sách giáo khoa, hình thức dạy học cần linh hoạt, phong phú, đa dạng như: luyện tập, thi giải toán, trò chơi, thảo luận,….giữa cá nhân và nhóm.


Về mặt nguyên tắc, giáo viên không đưa thêm nội dung kiến thức mới, chủ yếu giúp đỡ học sinh nắm được kiến thức ở các tiết học của buổi thứ nhất, dành thời gian để học sinh giải quyết hết bài tập trong SGK, các em được luyện tập, thực hành nhiều hơn. Sau khi luyện tập các phép tính trong bảng, học sinh thực hiện được trong đầu mà không cần tới đồ dùng trực quan. Với đối tượng học sinh khá, giỏi, giáo viên có thể tổ chức luyện tập, khai thác sâu phần kiến thức đã có trong sách giáo khoa hoặc nâng cao.
b. Môn Tiếng Việt


Nội dung bồi dưỡng cụ thể ở từng lớp cần được trao đổi trong tổ chuyên môn, tập trung vào những kiến thức, kỹ năng đã học trong chương trình Tiếng Việt các lớp cấp tiểu học.


Quan tâm giúp đỡ đối với từng cá nhân để mỗi em đều nắm vững và vận dụng thật thành thạo các kỹ năng đọc, nghe, nói, viết đã học; chú ý đến những mặt còn hạn chế ở từng phân môn cụ thể đối với học sinh yếu kém để tạo điều kiện cho học sinh vươn lên, phát hiện năng lực vượt trội của học sinh khá, giỏi ở từng phân môn Tập đọc, Kể chuyện, Chính tả, Luyện từ và câu, Tập làm văn để bồi dưỡng.


Nội dung bồi dưỡng cần phù hợp với khả năng tiếp nhận của lứa tuổi học sinh, bám sát yêu cầu kiến thức và kĩ  năng đã dạy ở mỗi lớp. Hình thức bồi dưỡng cần linh hoạt phong phú và đa dạng nhằm thúc đẩy học sinh yếu kém vươn lên đạt trình độ cao hơn, phát huy năng lực học tập của học sinh khá, giỏi.

2.3. Dạy các môn tự chọn


a. Môn ngoại ngữ (Tiếng Anh)


Bước đầu hình thành các kĩ năng giao tiếp cơ bản, đơn giản bằng tiếng Anh trong giao tiếp hàng ngày ở nhà trường và gia đình, kỹ năng nghe - nói - đọc - viết trong đó nhấn mạnh kỹ năng nghe và nói; cung cấp cho học sinh những kiến thức cơ bản, đơn giản về tiếng Anh, đồng thời, thông qua việc học tiếng Anh, góp phần hình thành phương pháp học tập và phát triển nhân cách, trí tuệ học sinh.


b. Môn Tin học


Các trường có điều kiện (CSVC, giáo viên …) có thể tổ chức dạy học môn Tin học, thời lượng 02 tiết/ tuần (70 tiết / năm học) với mục tiêu:


- Học sinh có hiểu biết ban đầu về Tin học và ứng dụng Tin học trong đời sống và học tập.


- Giúp học sinh có khả năng sử dụng máy tính điện tử trong việc học các môn học khác, trong hoạt động vui chơi, giải trí nhằm nâng cao chất lượng giáo dục và tạo điều kiện để học sinh thích ứng với đời sống xã hội hiện đại.



- Học sinh bước đầu làm quen với cách giải quyết vấn đề có sử dụng công cụ tin học.


 2.4. Bồi dưỡng năng khiếu Âm nhạc, Mỹ thuật, Thể dục


a. Môn Âm nhạc


Ngoài việc thực hiện chương tình 35 tiết/năm, các lớp học 2 buổi/ngày được bổ sung thêm một số tiết nhất định. Những tiết học này nhằm củng cố, trau dồi kiến thức, kĩ năng đã học ở những tiết chính khoá. Ngoài ra, còn bổ sung thêm một số bài hát mới để khích lệ lòng ham thích nghệ thuật ca hát của học sinh, tạo không khí vui tươi, giúp các em phát huy tính tích cực, chủ động trong học tập.


b. Môn Mỹ  thuật


Các nội dung cần được hướng dẫn như một hoạt động mang tính nhẹ nhàng, thoải mái và hấp dẫn để tất cả các em học sinh đều có cơ hội tham gia.


c. Môn Thể dục


Những trường tổ chức học 2 buổi/ngày cần thực hiện nghiêm túc chương trình chính khoá và tạo điều kiện cho học sinh được vui chơi và luyện tập thể dục thể thao hàng ngày. 


2.5. Hoạt động ngoài giờ lên lớp


Góp phần củng cố những kiến thức đã học qua các môn học ở trên lớp.


Từng bước phát triển sự hiểu biết của học sinh trong các lĩnh vực của đời sống xã hội, từng bước làm phong phú thêm vốn tri thức ở các em.


Từng bước hình thành ở trẻ các kỹ năng sống cần thiết, phù hợp với sự phát triển như kỹ năng giao tiếp, kỹ năng nhận thức . . .

II. Kế hoạch dạy học

Thời lượng dạy học cả ngày: tối đa 07 tiết/ngày; trong đó có tổ chức dạy học Tiếng Anh, Tin học và các môn năng khiếu ở buổi học thứ hai. 

Lưu ý: 

- Tùy theo điều kiện thực tế của trường, năng lực học tập của học sinh theo từng lớp mà giáo viên tăng tiết ở các môn học với số tiết khác nhau nhưng vẫn đảm bảo nguyên tắc không quá 07 tiết/ngày. 

- Đối với các trường tham gia chương trình SEQAP thì lập kế hoạch dạy học cả ngày  theo sổ tay Hướng dẫn lập kế hoạch dạy – học cả ngày của chương trình SEQAP.
III. Không tổ chức dạy thêm, học thêm (DTHT) đối với các trường Tiểu học.

Thực hiện nghiêm Khoản 2 Điều 4 của Thông tư 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16 tháng 5 năm 2012 của Bộ GDĐT và Quyết định số 02/2014/QĐ-UBND ngày 06 tháng 02 năm 2014 của UBND tỉnh Đồng Tháp quy định về dạy thêm, học thêm. Riêng nội dung bồi dưỡng về nghệ thuật, thể dục thể thao, rèn luyện thêm kỹ năng sống các trường bố trí trong buổi thứ hai. Các trường 1 buổi/ngày nếu cha mẹ và học sinh có nhu cầu bồi dưỡng thêm về nghệ thuật, thể dục thể thao nhà trường giới thiệu các em và cha mẹ đến liên hệ với các Trung tâm Văn hóa - Thể dục thể thao huyện, thị xã, thành phố hoặc nhà trường tổ chức cho học sinh. Trường hợp Trung Tâm VHTDTT hoặc Nhà trường không tổ chức được thì giáo viên năng khiếu có thể tổ chức nhưng phải thực hiện theo quy định về học thêm dạy thêm. Ngoài nội dung nêu trên, nếu giáo viên nào đưa học sinh ra khỏi nhà trường để tổ chức dạy là vi phạm quy định về DTHT.

IV. Về phí dạy buổi thứ hai 

Các trường có thể huy động sự hỗ trợ của ngân sách, sự đóng góp tự nguyện của cha mẹ học sinh về cơ sở vật chất, các chi phí của buổi thứ 2.

Việc thu và sử dụng kinh phí phải đảm bảo các nguyên tắc thu bù chi và theo quy định về quản lý tài chính hiện hành tại Công văn số 72/UBND-PPLT ngày 05 tháng 3 năm 2010 của UBND tỉnh Đồng Tháp về việc hướng dẫn tỷ lệ chi học phí 2 buổi/ngày; Công văn số 6890/BGDĐT-KHTC ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn quản lý, sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện cho các cơ sở giáo dục và đào tạo và các văn bản quản lý tài chính hiện hành khác. 
Phần III
TỔ CHỨC BÁN TRÚ
I. Cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên, nhân viên
1. Đối với bếp ăn, nhà ăn, kho chứa thực phẩm
Các trường nghiêm túc thực hiện theo quy định của ngành Y tế, đặc biệt đảm bảo tuyệt đối về vệ sinh an toàn thực phẩm. Những nơi chưa có bếp ăn, nhà ăn, kho chứa thực phẩm phải hợp đồng với những dịch vụ được chứng nhận về vệ sinh an toàn thực phẩm.  
2. Đối với giáo viên, nhân viên nhà bếp, nhà ăn
Giáo viên tăng cường tích hợp nội dung giáo dục kỹ năng sống cho học sinh (kỹ năng ăn, ngủ, phòng bệnh…). Người trực tiếp chế biến thực phẩm phải được đảm bảo kiến thức về vệ sinh an toàn thực phẩm, nghiệp vụ chế biến thực phẩm, phải đảm bảo sức khỏe, được khám sức khỏe định kỳ. Đối với nhân viên phục vụ ăn uống, ngoài việc đảm bảo sức khỏe, phải có kiến thức cơ bản về tâm lý giáo dục lứa tuổi trẻ em, chu đáo, nhã nhặn, ân cần với các cháu. 
II. Đối với hoạt động bán trú

1. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm
Việc đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm là yêu cầu hàng đầu của tổ chức ăn uống trong các lớp bán trú. Nhà trường phải thực hiện nghiêm túc việc ký kết hợp đồng mua thực phẩm ở những cơ sở có giấy phép kinh doanh và Giấy chứng nhận vệ sinh an toàn thực phẩm với đơn vị cung ứng thực phẩm sạch theo quy định để đảm bảo nguồn thực phẩm sạch, có ký kết thoả thuận chặt chẽ với người cung ứng, có xác nhận của địa phương, trạm y tế trong bản hợp đồng.

Nhà trường phải thường xuyên phối hợp với ngành Y tế để kiểm tra, rà soát chất lượng, nguồn gốc, giá cả thực phẩm của các nhà cung ứng nhằm đảm bảo chất lượng và VSATTP.
2. Đảm bảo chất lượng bữa ăn
Thực hiện chế độ ăn, đảm bảo đủ lượng, đủ chất dinh dưỡng. Chú trọng cải tiến các món ăn và phối hợp các món ăn trong ngày hợp lý. Các địa phương thu tiền ăn mức thấp, cần ưu tiên sử dụng các thực phẩm giàu dinh dưỡng giá thành thấp của địa phương theo mùa vụ để đảm bảo chất lượng bữa ăn.
3. Thực hiện nguyên tắc quản lý nuôi dưỡng
Thực hiện đúng các nguyên tắc quản lý nuôi dưỡng. Đảm bảo quản lý chặt chẽ khẩu phần ăn của học sinh. Nghiêm cấm vi phạm khẩu phần ăn của trẻ dưới mọi hình thức. Thực hiện nghiêm túc việc công khai thực đơn, thực phẩm, đơn giá hàng ngày. 
Lồng ghép giáo dục kỹ năng sống thông qua các hoạt động tự ăn, ngủ, vệ sinh cá nhân, sinh hoạt tập thể.

4. Chăm sóc sức khỏe, vệ sinh phòng bệnh, phòng chống tai nạn thương tích và đảm bảo an toàn  cho trẻ.

Nhà trường phải liên hệ với ngành Y tế địa phương để tổ chức khám sức khoẻ cho học sinh, phân loại sức khỏe, tình trạng dinh dưỡng của học sinh ngay từ đầu. Từ đó có kế họach phòng, chống suy dinh dưỡng và thừa cân béo phì cho học sinh theo từng loại. Đồng thời phát hiện sớm một số bệnh tiềm ẩn có nguy cơ ảnh hưởng đến sức khỏe của học sinh để báo cho phụ huynh học sinh có hướng điều trị. Liên hệ với gia đình của học sinh có bệnh lây nhiễm, tư vấn để các em được chữa trị kịp thời và không nhận bán trú khi sức khoẻ chưa hồi phục để tránh lây lan. 
        Tổ chức cho các lớp luyện tập thực hành các kỹ năng và thao tác vệ sinh như: rửa tay, lau mặt, chải răng, lồng ghép các nội dung giáo dục hành vi văn minh, vệ sinh và giữ gìn vệ sinh răng miệng vào các hoạt động.
       Giáo dục học sinh có ý thức sử dụng đồ dùng của chính mình, giữ gìn vệ sinh cá nhân và vệ sinh chung.
       Bảo mẫu phải có trang phục gọn gàng, sạch sẽ, lịch sự; phải trực trưa, theo dõi, quản lý học sinh trong mọi trường hợp (khi học sinh ngủ, khi học sinh đi vệ sinh). Trong giao tiếp, bảo mẫu phải có mối quan hệ gần gũi, thân thiện, ân cần, tận tình, chăm sóc chu đáo, từ tốn với học sinh. 
5. Công tác tuyên truyền giáo dục vệ sinh dinh dưỡng và giáo dục sức khỏe trong cộng đồng và phụ huynh học sinh

Nhà trường cần quan tâm đến công tác tuyên truyền về giáo dục vệ sinh dinh dưỡng và giáo dục sức khỏe trong cộng đồng và phụ huynh học sinh bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng.

6. Về phí bán trú 

Các trường có thể huy động sự hỗ trợ của ngân sách, sự đóng góp tự nguyện của cha mẹ học sinh về cơ sở vật chất, các chi phí của bán trú.

Việc thu và sử dụng kinh phí phải đảm bảo các nguyên tắc thu bù chi và theo quy định về quản lý tài chính hiện hành tại Công văn số 72/UBND-PPLT ngày 05 tháng 3 năm 2010 của UBND tỉnh Đồng Tháp về việc hướng dẫn tỷ lệ chi học phí 2 buổi/ngày; Công văn số 6890/BGDĐT-KHTC ngày 18 tháng 10 năm 2010 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn quản lý, sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện cho các cơ sở giáo dục và đào tạo và các văn bản quản lý tài chính hiện hành khác. 

 7. Công tác quản lý chỉ đạo


Thường xuyên kiểm tra, giám sát, rút kinh nghiệm các công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, nề nếp, giờ ăn, ngủ của học sinh, vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm. 
Thực hiện công tác xã hội hoá trong việc cải tạo cơ sở vật chất phục vụ tổ chức bán trú.
Phần IV. 
TỔ CHỨC THỰC HIỆN
I. Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố

Chỉ đạo các trường có đủ điều kiện phải thực hiện dạy 2 buổi/ngày; duyệt kế hoạch giáo dục, phân phối chương trình, nội dung dạy học, các hoạt động giáo dục và chỉ đạo thực hiện; báo cáo định kỳ về cơ quan quản lý cấp trên theo quy định.

Tham mưu UBND cấp huyện bố trí đủ định mức giáo viên theo Thông tư liên tịch số 35/2006/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 23/8/2006 về hướng dẫn định mức biên chế viên chức ở các cơ sở giáo dục phổ thông công lập.

Hướng dẫn các trường thẩm định năng lực mời giáo viên đương nhiệm, giáo viên về hưu, lao động có tay nghề, có tinh thần trách nhiệm tham gia giảng dạy, nuôi giữ, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. 

Tăng cường kiểm tra để rút kinh nghiệm; đồng thời không để xảy ra tình trạng lạm thu, vi phạm an toàn vệ sinh thực phẩm.

Tăng cường công tác quản lý về dạy thêm học thêm, về hai buổi/ngày và bán trú tại các cơ sở giáo dục và ngoài xã hội.
II. Các trường tiểu học thực hiện dạy học 2 buổi/ngày và bán trú

Hiệu trưởng chịu trách nhiệm trước Phòng GDĐT về việc xây dựng kế hoạch dạy học 2 buổi/ngày. Trong đó phải đảm bảo chất lượng buổi học chính khóa; tổ chức thực hiện kế hoạch buổi học thức hai; quản lý kiểm tra nội bộ nhằm đảm bảo chất lượng giảng dạy và các hoạt động giáo dục buổi thứ hai theo quy định. 

Tổ chức bán trú đúng quy định, đảm bảo chất lượng. 

Báo cáo lồng ghép nội dung tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và bán trú về phòng GDĐT theo định kỳ quy định.

Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo có trách nhiệm triển khai thực hiện đúng theo hướng dẫn này.  Trong quá trình thực hiện, có gì khó khăn vướng mắc, báo cáo kịp thời về Sở GDĐT (qua phòng GDTH số điện thoại 0673.857 697 hoặc Email: phonggdth.dongthap@moet.edu.vn để được hướng dẫn tiếp./. 
	Nơi nhận:
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	                   PHÓ GIÁM ĐỐC
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