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THÔNG BÁO 
V/v tuyển sinh hệ đào tạo từ xa năm học 2015 - 2016   
 Căn cứ kế hoạch liên kết với Trung tâm đào tạo từ xa các trường Đại học Huế và Đại học Vinh về việc tuyển sinh hệ đào tạo từ xa năm 2015, Trung tâm Giáo dục thường xuyên và Kỹ thuật hướng nghiệp tỉnh Đồng Tháp thông báo tuyển sinh đào tạo cấp bằng đại học hình thức giáo dục từ xa năm học 2015-2016 các ngành như sau:
1. Các ngành đào tạo đại học hệ giáo dục từ xa tại Đồng Tháp : 
     - Luật học 
     - Kế toán 

     - Công tác xã hội
2. Đối tượng tuyển sinh và thời gian đào tạo: 
      Tất cả công dân Việt Nam đã tốt nghiệp trung học phổ thông, bổ túc trung học phổ thông hoặc trung học chuyên nghiệp, trung cấp nghề trở lên. 
- Ngành Luật học: 
Thời gian đào tạo 2 năm (tốt nghiệp đại học khác); 2,5 năm (tốt nghiệp cao đẳng Luật, cao đẳng kiểm sát); 4,5 năm (tốt nghiệp THPT, TCCN, TC nghề).
     - Ngành Kế toán :  
Thời gian đào tạo 2 năm (tốt nghiệp đại học các ngành Kinh tế, Tài chính), 2,5 đến 3 năm (tốt nghiệp cao đẳng cùng ngành, đại học các ngành khoa học tự nhiên, kỹ thuật, công nghệ); 3,5 năm (tốt nghiệp đại học các ngành khoa học xã hội, ngoại ngữ); 4,5 năm (tốt nghiệp THPT, TCCN, TC nghề).
     - Ngành công tác xã hội: 
Thời gian đào tạo 4 năm. Đối tượng tốt nghiệp THPT hoặc tương đương, học 120 tín chỉ; đối tượng trung cấp hoặc tương đương  học 90 tín chỉ.
3. Hình thức đào tạo:

       
3.1. Thủ tục đầu khóa học: Sau khi được xét tuyển (không thi tuyển), sinh viên được tổ chức khai giảng khóa học, nghe phổ biến quy chế và phương pháp học tập theo hình thức từ xa; được nhận chương trình đào tạo toàn khoá, lịch trình hướng dẫn học tập theo từng học trình, học phần, các giáo trình tài liệu và các văn bản hướng dẫn tự học. 

     
3.2. Các đợt học tập trung   

        
Hàng năm, tổ chức cho sinh viên tập trung nghe hướng dẫn học tập, hệ thống hoá kiến thức, giải đáp thắc mắc và thi kết thúc học phần từ 3 đến 4 đợt.  
- Ngành Luật: Mỗi năm có 03 đợt tập trung chính. Đợt 1 tổ chức vào  tháng 4, đợt 2 tổ chức vào tháng 6, đợt 3 tổ chức vào tháng 10. Các đợt còn lại tổ chức vào thứ bảy, chủ nhật hoặc các ngày nghỉ.

    
- Ngành Kế toán: Tổ chức học các ngày thứ Bảy, Chủ nhật và một số ngày nghỉ.
          - Ngành Công tác xã hội: Nhà trường tổ chức 2 đợt cho sinh viên học tập, nghe hướng dẫn, hệ thống hóa kiến thức, giải đáp thắc mắc,…. Thời lượng tính theo tính chỉ của mỗi học phần, 01 tín chỉ học 5 tiết ( tương đương 01 buổi ). Mỗi đợt học khoảng 10-15 tín chỉ. Bố trí đợt học vào Thứ Bảy và Chủ Nhật có một số đợt học Thứ Sáu, Bảy và Chủ Nhật để học được 2 môn. Thi vào thời điểm học đợt sau.
4. Quy định về học phí: 
4.1. Học phí bao gồm giáo trình, tài liệu, bài giảng… , có thể đóng làm 02 đợt trong năm. 
      
4.2. Định mức học phí của các ngành đào tạo

            - Ngành Luật: 4.800.000 đồng/người/năm. 
            - Kế toán: 4.500.000 đồng/người/năm. 

            - Công tác xã hội:  180.000 đồng/tín chỉ. 

5. Thời gian nhận hồ sơ: 
          
- Thu nhận hồ sơ trong cả năm. Tổ chức xét tuyển và khai giảng khoá học khi đủ số lượng sinh viên theo quy định.  
           5.1 Hồ sơ Trung tâm đào tạo từ xa-ĐH Huế gồm có: 

       
 - Phiếu tuyển sinh (theo mẫu) có xác nhận của UBND xã, phường, thị trấn nơi đăng ký nhân khẩu thường trú hoặc của cơ quan quản lý nhân sự (nếu là cán bộ, công chức đi học).

           - Bản sao có công chứng các văn bằng phù hợp với ngành nghề đào tạo, học bạ (hoặc bảng điểm), các chứng chỉ học phần để xét miễn học, miễn thi (nếu có).

       
- 02 ảnh 3x4 chụp theo kiểu chứng minh nhân dân, ghi rõ họ tên, ngày sinh ở mặt sau của ảnh.

   
- 02 bao thư có dán tem và ghi rõ địa chỉ người nhận khi cần liên hệ.
5.2 Hồ sơ sinh viên do Đại học Vinh phát hành theo quy định chung, hồ sơ gồm có:
          - Túi đựng hồ sơ (theo mẫu).

         - Phiếu tuyển sinh (theo mẫu) có xác nhận của UBND cấp phường, xã nơi đăng ký hộ khẩu thường trú hoặc của cơ quan quản lý nhân sự.

          - Bản sao có công chứng các văn bằng, học bạ, bảng điểm,...

         - 02 ảnh chụp theo kiểu làm Chứng minh nhân dân, ghi rõ họ tên, ngày sinh ở mặt sau ảnh.
- 02 phong bì có dán tem và địa chỉ khi cần liên hệ.
6. Nơi phát hành và thu nhận hồ sơ:
Thí sinh mua và nộp hồ sơ tại Phòng Quản lý đào tạo - Trung tâm Giáo dục thường xuyên và Kỹ thuật hướng nghiệp tỉnh Đồng Tháp. Số 25, Đường Trương Định, Phường 1, Thành phố Cao Lãnh, Đồng Tháp.
        Mọi chi tiết xin liên hệ: Phòng Quản lý đào tạo - Điện thoại: (067) 3871 081 hoặc Di động số 0982 598 797 (gặp ông Lê Văn Thung) và 0913 698 034 (gặp ông Trần Hoàng Vân Hải).
  
Email:  phongqldt.ttgdtxdt@gmail.com
Nơi nhận : 
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- Các Phòng thuộc TT (để biết);
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